

Retifica-se, em parte, o Extrato de Contrato nº 01/2023, publicado no Diário Oficial nº 28.441 no dia 17/02/2023, página, nº 58, realizado pela câmara de Negócio do Polo de Cáceres/MT, para o Município de Reserva do Cabaçal/MT, oriundo do Pregão Presencial nº 03/2023, Contratante EE Professor Demétrio Pereira, CNPJ nº 01.922.890/0001-51, Contratada a) Reinaldo Cardoso Pardim - EPP - CNPJ: 18.761.636/0001-11, nome fantasia Mercado União, valor R\$ 65.515,97, b) São Luiz Distribuidora de Alimentos LTDA, CNPJ nº 10.688.030/0001-96, , Onde Se Lê: Contratante: CDCE EE Paulino Modesto. Contratada: a) São Luiz Distribuidora de Alimentos LTDA, CNPJ nº 10.688.030/0001-96, R\$ 70.979,05, b) Contratada Reinaldo Cardoso Pardim - EPP - CNPJ: 18.761.636/0001-11, nome fantasia Mercado União, R \$65.515,97, Leia-Se: Contratante: CDCEEE Professor Demétrio Pereira. Contratada: a) São Luiz Distribuidora de Alimentos LTDA, CNPJ nº 10.688.030/0001-96, R\$ 73.357,05, b) Contratada Reinaldo Cardoso Pardim - EPP - CNPJ: 18.761.636/0001-11, nome fantasia Mercado União, R \$ 63.137,97, Cáceres, MT/2023.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 9ec8331d

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar